

Боксеры вновь в победителях!!!

Мы от всей души поздравляем с новыми победами на ринге юных спортсменов ТО «Бокс» МБУДО «ЦДТ «Радуга» и их руководителя Ганюшкина Анатолия Владимировича с очередными победами на ринге.

С 7 по 9 сентября в г. Похвистнево проходил Межрегиональный турнир по боксу среди юношей и девушек, а также юниоров 2005-06 г.р.

Результат:

Грамота I место – Ненашев Захар, Черников Лаврентий, Смирнова Ксюша, Байбулова Лера;

Грамота II место – Целовальникова Арина, Черников Елисей, Тарту Тимофей;

Грамота III место – Пипко Михаил, Миронченко Максим, Мещерякова Арина, Геладзе Камил.



В этих же числах в г. Сорочинск прошел третий этап кубка Оренбургской области по боксу среди юношей 2007-08 г.р.

В составе команды Западного Оренбуржья победителями стали наши боксеры:

Грамота I место – Умбетов Андрей, Ганюшкин Ярослав, Кенжибаев Диар, Кривов Егор.

Поздравляем!!!

